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Til: Finn Skriver Frandsen
Emne: ønske om deputation i Kulturudvalget

Kære Finn Skriver Frandsen
Jeg har netop sendt nedenstående mail til medlemmmerne af Kulturudvalget. Efterfølgende er jeg blevet gjort opmærksom på 
mulighederne for at komme i deputation i udvalget, hvilket jeg hermed anmoder om.
Hvis du/I behøver flere oplysninger er du velkommen til at kontakte mig.
Med venlig hilsen
Axel Bolvig
Professor
mail: axel@bolvig.info
web:.bolvig.info - balthasar.dk - 3d-mordene.dk
tlf: +45 2810 4086
Priv: Lavendelstræde 9, 2.th
1462 København K
KOPI AF AFSENDRT MAIL TIL MEDLEMMERNE:
Til medlemmerne af Kulturudvalget
Jeg er initiativtager til og repræsenterer et stort planlagt projekt (KirkerKunstKultur.dk) til formidling af vores kulturarv på 
Internettet online og podcast samt til download på mobile platforme (typisk telefonen). Det vil jeg gerne gøre KUUs 
medlemmer opmærksom på i forhåbning om at skabe en interesse hos jer.
Til orientering tillader jeg mig at vedhæfte to artikler, jeg har indsendt til henholdsvis Berlingske Tidende og Politiken.
1. et åbent brev til direktør for VisitDenmark Dorte Kiilerich (indsendt til Berlingske, som netop har meddelt ikke at kunne 
bringe den)
2. en opfølgning af Mogens Jensens kronik i Politiken (netop indsendt). Sidste del af indlægget handler direkte om 
formidling af vores kulturarv.
Om projektet kort: Vi har af praktiske grunde valgt at starte i Region Nordjylland/Aalborg Stift og af samme grunde 
begynder vi med kirkerne. Regionens vækstforum, kommunerne og stiftet er gået ind i projektfinansieringen. Så snart 
den sidste restfinansiering er på plads begynder vi.
Min henvendelse til jer går ud på både at orientere om projektet samt naturligvis at søge om jeres 
interessetilkendegivelser med henblik på en landsdækkende platform, der naturligvis vil dække kulturarven bredt.
Jeg deltager gerne med yderligere information og demonstration af KirkerKunstKultur.dk
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